8.S1mif Fen Bilimleri Dersi “Enerji Doniisiimleri” Konusu Dogru Yanlis Sorular:
Soru Sayisi: 25

Asag@idaki sorularin cevaplarini isaretleyiniz.
Cevaplar gormek icin en alttaki “Cevapla” butonuna tiklayimniz.

: Fotosentez yapay 1sikta da meydana gelebilir.
Soru 1

ODogru
OYanlis

: Giin icerisinde en fazla fotosentez 0gle saatlerinde gerceklesir.
Soru 2

ODogru
OYanlis

: Bitkiler sadece geceleri solunum yapar.
Soru 3

ODogru
OYanlis

: Fotosentez yapan canlilar 1sik enerjisini kimyasal enerjiye donusturtr.
Soru 4

ODogru
OYanlis

: Bitkiler fotosentezi sadece tiiketici canlilar igin gerceklestirir.
Soru 5

ODogru
OYanlis

: Fotosentez sayesinde kiiresel isinma azalir.
Soru 6

ODogru
OYanlis

: Giysilerimiz fotosentez sonucu olusan urinlerden elde edilir.
Soru 7

ODogru
OYanlis

: Solunum sadece mitokondri organelinde gergeklesir.
Soru 8

ODogru
OYanlis



: Solunumu sadece tiiketici canlilar yapar.
Soru 9

ODogru
OYanlis

: Solunum ve fotosentez olaylari birbirine zit gerceklesir.
Soru 10

ODogru
OYanlis

: Oksijen kullanmadan da solunum gerceklesebilir.
Soru 11

ODogru
OYanlis

: Bitkiler yesil renkteki 1sikta fotosentez yapamaz.
Soru 12

ODogru
OYanlis

: Bitkinin butun kisimlarinda fotosentez yapilabilir.
Soru 13

ODogru
OYanlis

: Sicakligin stirekli artmasi fotosentezi de siirekli artirir.
Soru 14

ODogru
OYanlis

: Su miktarinin artmas: fotosentezi belirli bir stire artirir, belirli bir degerden sonra etkilemez.
Soru 15

ODogru
OYanlis

: Oksijensiz solunumda oksijen kullanilmaz.
Soru 16

ODogru
OYanlis

: Elodea su bitkisine soda ilave edilmesi fotosentez hizini artirir.
Soru 17

ODogru
OYanlis

: Besin icerisindeki enerji, solunum sonucu ATP’ye aktarilir.
Soru 18



ODogru
OYanlis

: Oksijenli solunum sonucu olusan enerji, oksijensiz solunumdan daha azdir.
Soru 19

ODogru
OYanlis

: Tohumlar ¢imleninceye kadar fotosentez yapamaz.
Soru 20

ODogru
OYanlis

: Bakterilerin tamami oksijensiz solunum yapar.
Soru 21

ODogru
OYanlis

: Insanlar oksijensiz solunum yapamaz.
Soru 22

ODogru
OYanlis

: Mantarlar sadece oksijenli solunum yapar.
Soru 23

ODogru
OYanlis

: Etil alkol oksijensiz solunum sonucu olusur.
Soru 24

ODogru
OYanlis

: Oksijensiz solunum sonucu karbondioksit olusmayabilir.
Soru 25

ODogru
OYanlis

Diger Konular

8.Smif Enerji Dontisimleri Konu Anlatimi
8.Simif Enerji Dontisimleri Test
8.S1nif Enerji Dontisiimleri Calisma Kagidi


https://demo.fenoloji.com.tr/8-sinif-enerji-donusumleri-konu-anlatimi/
https://demo.fenoloji.com.tr/8-sinif-enerji-donusumleri-test/
https://demo.fenoloji.com.tr/8-sinif-enerji-donusumleri-calisma-kagidi/

